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7 rrotulla
Vështrim i përgjithshëm

Siç është shkruar ashtu do të jetë!
Besimi në1 Zotiju jep1 Besimi.Absorboni1 Besimiqë të mund të prekë zemrën tuaj 
dhe të bëhet pjesë e përhershme e të menduarit tuaj. Mendo dhe jeto,1 Besimiçdo 
ditë çdo ditë. Le1 Besimindikoni në veprimet tuaja, qofshin ato të vetëdijshme apo 
nënndërgjegjeshëm.Njerëzit me1 Besimijanë të bekuar,1 Zotii do ata.

Lëvizni 1:Besimi Lutja e pohimit

ka1 Zotikush është edhe Ai edhe ajo!
1 Zotikrijoi 2 Univers(fizike, shpirtërore)dhe zgjodhi 
njerëzimin për të qenë Kujdestari i Universit fizik!
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga ngjizja e saj dhe ka 
detyrim për t'u shumuar!
Njerëzimi është të kërkojë dhe të fitojë njohuri dhe pastaj ta zbatojë atë!

Manifesti i Ligjdhënësit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme1 Zoti

dërguar! Numrat janë të rëndësishëm dhe numri7është hyjnore! Ka një jetë të 

përtejme dhe ka engjëj!

Lëvizni 2: Detyrimet Namazi i detyrueshëm

adhurimi1 Zoti, hidhni të gjithë idhujt e tjerë! Mbroni trupin e 

njeriut nga ngjizja! Jetë gjatë, kërko, fito dhe zbato njohuritë! 

Bashkohuni për t'u shumuar dhe për të krijuar familjen tuaj! 

Nderoni, respektoni prindërit dhe gjyshërit tuaj! Ruajeni 

Mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës! Përdorni 'Manifesti i 

Ligjdhënësit’, përhap mesazhin e saj! Shmangni dhe pastroni 

ndotjen!

Mbroni kafshët nga mizoria dhe zhdukja!
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Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit dhe nevojtarët! Ushqeni 

të uriturit, strehoni të pastrehët dhe ngushëlloni të sëmurët!

Protestoni për padrejtësinë, amoralitetin, vandalizmin mjedisor! 

Bëni punë të shpërblyer, pa bukë!

Bëhu i mirë Ndënoje të keqen!

Jini të drejtë, jepni respektin e merituar! 

Kremoni, mbyllni varrezat! Votoni në të 

gjitha Zgjedhjet!

Lëvizni 3:Privilegjet Kërkoni lutjen
Ajri që merr frymë, i pastër!Ujë i pijshëm, i filtruar! Ushqim i ngrënshëm, i 

shëndetshëm!Veshje mbrojtëse, me çmim të përballueshëm! Strehë higjienike, 

me çmim të përballueshëm!Punë e shpërblyer!

Fjala e lirë me kufizime morale!Adhuroni dhe besoni në1 Zoti! Keni 
komunitet të lirë të dhunshëm!Merre drejtësi! Trajtim falas kur jeni të 
sëmurë!Arsim falas! Shoku, fillo familje!Keni një kafshë shtëpiake!

Të ketë një qeveri të zgjedhur lirisht!Merr respekt! 
Përfundoni me dinjitet!

Lëvizni 4: Dështimet Lutja e dështimeve

Varësia kanibalizëm Zili Dëshmi e rreme Plaçkitje Vandalizëm egoist
Lëvizni 5:virtytet Lutja e virtyteve
Vetëm duke adhuruar1 Zotidhe gjithmonë ndëshkoni të 
keqen! 1rrMësoni, pastaj Mësoni dhe Njohni vazhdimësinë! 
Mbroni Mjedisin dhe Harmonizoni Habitatin! Ji i dashur, i 
besueshëm dhe besnik!
Kini guxim, dhembshuri dhe këmbëngulje! Jini të Drejtë dhe 

Kujdesuni, Shpërndani, Bëhuni Vullnetar!

Jini të pastër dhe të rregullt!

Lëvizni 6:Kronikë Lutja e Trashëgimisë

Pema familjare e njeriut

Java 1 Krijimi >Lindja e Njerëzve
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Kohët e lashta për të-2100 vjet >1rrQytetërimet E 
kaluara e Largët-2100 deri-1400 vjet > E kaluara 
mesatare-1400 deri-700 vjet > E kaluara e afërt-700 deri 
në-70 vjet > Kohët aktuale-70 deri në 0 vjet >

New Age nga 0 vjet e tutje:Profetizoni
Lëvizni 7:Jeta e përtejme Lutja e shpirtit

Shpirti, pikëllimi,

Lutja e shpirtit, lutja e pikëllimit, ringjallja e lutjes së keqe, Përjetoje lutjen e 

mirë Kremimi, Varrezat, Dita e Gjykimit, Portieri, Peshoret e Pastërtisë, 

Rimishërimi, Kasaforta e përvojave të jetës, Engjëlli mbrojtës, korrësi

I vdekur

Siç është shkruar ashtu do të jetë!
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